

VYHODNOTENIE

4. ročníka regionálnej súťaže v umeleckom prednese

poézie a prózy detí materských škôl

ZÁZRAČNÁ TRUHLICA 2020

4. ročníka regionálnej súťaže v umeleckom prednese poézie a prózy detí materských škôl, ktorú organizuje Podduklianske osvetové stredisko vo Svidníku v spolupráci s mestom Stropkov - odborom školstva a kultúry sa zúčastnilo 20 detí predškolského veku z 10 materských škôl (z okresu Svidník - MŠ Ľ. Štúra vo Svidníku, MŠ gen. Svobodu vo Svidníku, MŠ 8. mája vo Svidníku, MŠ Giraltovce, MŠ Kračúnovce, MŠ Vyšný Orlík, MŠ Lúčka, MŠ Cernina, z okresu Stropkov MŠ A. Hlinku v Stropkove a MŠ Nižná Olšava).

Súťaž sa uskutočnila 27. februára 2020 v priestoroch Domu kultúry vo Svidníku, ktoré zaplnili malí recitátori so svojimi pedagógmi spoločne s veľkou podporou rodičov.

Odborná porota v zložení Mgr. Ľubica Bekéniová z Prešova, Mgr. Kristína Tírerová zo Svidníka a Mgr. Mária Šmajdová zo Stropkova rozhodla o výkonoch recitátorov takto:

Zlaté pásmo a ocenenie výnimočný detský talent:

Lilien Čepigová z MŠ Vyšný Orlík

Ester Kačmárová z MŠ Giraltovce

Lea Labunová z MŠ 8. mája vo Svidníku

Adam Pabin z MŠ A. Hlinku v Stropkove

Zlaté pásmo:

Gabriel Ircha z MŠ Kračúnovce

Sandra Mačová z MŠ Giraltovce

Natália Maguláková z MŠ Ľ. Štúra vo Svidníku

Tamara Stupáková z MŠ Ľ. Štúra vo Svidníku

Strieborné pásmo:

Ľuboš Fečo z MŠ A. Hlinku v Stropkove

Olívia Gregová z MŠ Lúčka

Natália Hirčková z MŠ gen. Svobodu vo Svidníku

Diana Jachymovičová z MŠ L. Štúra vo Svidníku

Nino Juha z MŠ Giraltovce

Alexandra Pisanská z MŠ Cernina

Emma Varcholíková z MŠ 8. mája vo Svidníku

Bronzové pásmo:

Romana Burjaková z MŠ gen. Svobodu vo Svidníku

Ema Gajdošová z MŠ gen. Svobodu vo Svidníku

Lívia Janeková z MŠ Nižná Olšava

Barbora Petnyová z MŠ L. Štúra vo Svidníku

Juraj Šlang z MŠ L. Štúra vo Svidníku

Sme presvedčení, že cieľ súťaže, ktorým je objavovať talenty, dať im možnosť prezentácie na verejnosti a rozvíjať ich komunikačné schopnosti bol naplnený a s mnohými sa stretneme pri ďalších súťažiach v prednese už ako školákmi.